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Pemnre ypaBHeHue: arcsin x + arctgx = 2

Uro Ha3bpIBaeTCs HEBEPTHKAIBHON acuMNTOTON? Moxker nu aiis
OJIHOM (YHKIMM CYIIECTBOBATH HECKOJBKO DPA3JINYHBIX HEBEPTH-
KaTbHBIX acuMNTOT? MoxeT m Tpadpuk (QyHKIHMU TepeceKkarb
CBOIO HEBEPTUKAIBbHYIO acUMNTOTY? OTBETHI 000OCHYIITE.
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Ha nnockoctn HapucoBaHbl J1Ba c
KBaJapara ¢ OAMHAKOBBIMHU JIJIMHA-
MU CTOPOH, HWMEIOIIUE OJHY 00-

[TocTpoiite rpaduk pyHKIMU: y =

1yt Touky E. W3 31Ol TOYKM Ha-

YUHAOT JABM)KCHHE C TIOCTOSHHBI-

MU CKOPOCTSIMH J[BA TOYEUYHBIX

0oOBEeKTa: TEPBBI JBWKETCS IO CTOpPOHAM IIEPBOrO KBaJpara:
E—»B—->C—>D—»A—FE—..., a BTOPOH — [0 CTOPOHaM U AMATrOHAISAM
BTOporo kBanpara: E-F—-H—-E—-G—->H—-F—-G—E—.... Kakum mo-
XKeT OBITh OTHOIICHHUE CKOPOCTEH JaHHBIX 0OBEKTOB, UTOOBI Yepes
HEKOTOPOE BpeMsi OHU CHOBA OJJHOBPEMEHHO OKAa3aJiCh B TOUKE £?
CMoryr Jau OHM KOTJa-Iu00 CHOBa OJHOBPEMEHHO OKa3aThCs B
Touke E, ecium CKOpOCTh OJHOTO U3 OOBEKTOB OyIeT B 2 pasza
00JIBIIIE CKOPOCTH IPYroro oobekra?

- .
PemuTe HepaBeHCTBO: 2° < 4°
Haiinute Bce QyHKmm f (x) , KOTOpbIE€ AJIsl JIIOOBIX J1€HCTBUTENb-
HBIX 3HAYCHHH X yJIOBJICTBOPSIOT YCIOBHIO: 2 f (x) +f (l — x) =x’
IIpu xakux 3HaUEHUSX NMapaMETPOB a U b cucrema

cos(x - y) =1
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(r—a) +(y-b) <=
2
a®+b*> =91’

HE UMEET pelIeHnin?
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Pemmre ypaBHeHHe: arccosx + arcctgy = 5

Uro Ha3bIBaeTCs BEPTHKAIbHON acuMNTOTON? MoskeT nu ais of-
HOM (DYHKIIMM CYHIECTBOBAaTh HECKOJIBKO PAa3JIMYHBIX BEPTHUKAIIb-
HBIX acuMnToTr? MoskeT iu rpaduk (QyHKIUU NEepeceKaTbh CBOIO
BEPTUKAIbHYIO acuMITOTy? OTBETHI 000CHYIITE.
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‘2-|x|-\/;—x ‘ 1—|x|
Ha mnmockoctn HapucoBaHbI KBajpaT H c
MPaBWIBHBIN TPEYroJIbHUK C OJMHAKOBBI-

MU JUIMHAMH CTOPOH, HMEIOIINE OJHY
obmryro Touky E. V3 370 TOYKM HAaYMHA-

[TocTpoiite rpaduk pyHkunU: y =

10T JIBUKEHHUE C MOCTOSSHHBIMHU CKOPOCTSI-
MU JIBa TOYEYHBIX OOBEKTa: MEPBHIN JBU-
KeTcs 1Mo cropoHaM kBajpata: E—-B—»C—D—A—E—..., a BTOpoi —
10 CTOPOHAM U BBICOTaM TpeyrosbHuka: E>F>M—-E—»L->G—>K—

—F>M —E—.... KakuM M0OeT ObITh OTHOIIIEHHE CKOPOCTEU JIaH-
HBIX 00BEKTOB, YTOOBI Yepe3 HEKOTOPOE BPEMsl OHM CHOBA OJTHO-
BPEMEHHO OKa3aluch B Touke £? CMOTYT JIM OHU KOrJa-iubo CHO-
Ba OJJHOBPEMEHHO OKa3aThCs B TOUKE K, €CIM CKOPOCTh OJTHOTO M3
00BeKTOB OyzieT B 3 pasza 0OJIbIIe CKOPOCTH IPYroro 00bekra?

o -
Pemte HepaBenctso: 3° > 9°

Haiinute Bce QyHKmm f (x) , KOTOpbIE€ AJIsl JIIOOBIX J1€HCTBUTENb-
HBIX 3HAYEHHH X y1oBIeTBOpsioT yciosmio: f(x)—xf(1-x)=1

IIpu xakux 3HaUEHUSAX NMapaMETPOB a U b cucrema

sin(x+y)=0
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(x—a)2 +(y—b)2 <?
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a*+b’ :271
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HE UMEET pelIeHni?



